



□本报综合报道

3月27日,中国足协官方网站发出通知,因中国女足队员马君不服从集训安排,决定暂时中止其国家队运动员资格,并取消其女足联赛第一站的参赛资格。马君随后回应,“我有问题但主因不在我,我从未耍大牌”。

不服从集训安排,拒绝国家队的征召

# 耍大了! 被开了!

## 国足女将马君被暂停国脚资格,并被取消女足联赛第一站的参赛资格



马君



● 国足女将遭停赛

江苏籍女足球员马君之前是中国女足阵中的一名大将,多次入选女足大名单,在女足联赛中也有上佳表现。

此次被停赛,足协方面称她是因为没有服从球队集训安排。足协发布的通知称:“各有关女子足球俱乐部——为备战2015年女足世界杯和2016年奥运会,女足国家队已启动了系统备战。按照计划,2012年12月26日至2013年1月16日为女足国家队2012年度第七期集训时间。江苏华泰女子足球俱乐部运动员马君无正当理由,不服从上述集训安排。为严明国字

号队伍集训征调纪律,中国足协决定对马君作出如下处罚:暂时中止江苏籍运动员马君国家队运动员资格;取消马君2013年全国女足联赛第一站参赛资格;责令马君本人作出深刻检讨,视马君本人认识情况,中国足协再作出进一步处理。希望各女足俱乐部引以为戒,加强运动员爱国主义教育,以国家利益至上,服从国字号队伍征调,遵守中国足协关于国家队运动员征调的相关规定和纪律,共同支持和振兴中国女足。”足协方面也希望马君认清情况,尽快作出检讨。



● 马君:我从未耍大牌

知情人士称马君训练态度不积极,在队里摆不正自己位置,拒绝国家队的征召。随后,记者第一时间联系上了马君,马君解释说:“去年年底外公逝世,自己的心情非常不好,当时提前就向队里说明了情况,我从来没有耍过大牌,摆不正自己的位置。”至于为何被国家队除名,马君表示原因有些复杂,自己目前并不想说太多,“我有一定的问题,但主要原因不在我这里,这两次国家队征召我,我都提前进行过沟通,唉,我想

国家队既然已经把我除名了,最近肯定不会再征召我了,我就安心在江苏队里打好全运会吧”。

与以往江苏女足撑起国家队半壁江山相比,目前国家队中仅有曾莹、周霏霏、王丽思和陆菲菲四名江苏国脚。今年9月全运会足球比赛将点燃战火,各省的比拼都相当激烈,而全运会的成绩更是直接关系到女足队员的前途和命运,因此球员或多或少有一些考虑。



● 17岁便入选国家队

2007年法国主教练伊丽莎白在女足上任时,江苏队的马君就在第一期集训名单中,当时她还只有17岁。不过因为江苏是输出国脚的大户,当时已经向国家队贡献了张艳茹、翁新芝和周高萍等多位国脚,所以江苏队不愿再把马君这根独苗转让,马君就这样被强留在江苏队中。在之后的商瑞华和李霄鹏时代,马君都被主教练委以重任,位置也从前锋改为前腰和后腰。

2012年年初郝伟上任后,开始对女足队伍重新进行改造,年底老将浦玮重返国家队担任主力后腰,马君渐渐失去了主力位置,不过由于马君的全面性,她仍是女足不可缺少的一个重要棋子。2012年12月女足在深圳备战东亚四强赛资格赛,马君并没有在球队名单里,当时很多人都以为是一次意外,但接下来马君也没有随队出征阿尔加夫杯。

相关链接

### 翻开国足“开除”事件老皇历

#### ● 翻墙外出被开除

1995年戚务生率领国奥队在昆明集训,周宁、朱琪、潘毅在国奥队查房之后翻墙外出被教练组发现。周宁和朱琪事后称是受朋友邀请去吃夜宵,潘毅则以会见朋友为由,不过从严治军的教练组立即将三人从国奥队开除。

#### ● 酒吧被开除

2001年出征阿根廷世青赛前,张帅就曾因为在九运会中严重违纪被开除出国青队。不过当归队之后,于昆明集训期间他与徐亮、路姜擅自离队泡吧被沈祥福发现,再次被国奥队开除。

#### ● 指责裁判被开除

2003年4月,在亚冠联赛大连实德与阿尔艾因的比赛中,安琦对裁判有不冷静行为和过激言语,中国足协以“净化赛场”为名将安琦从国奥队开除。

#### ● 数次染红被开除

2006年10月中国足协召开整风大会,中国足球界影响最大的开

除事件发生。在整风大会上,足协严厉批评了李玮峰屡次在国际赛场上出现不冷静行为,数次染红。随后谢亚龙在会上宣布,国家队撤销李玮峰的队长职务,同时取消李玮峰2006年参加国家队集训、比赛的资格。

#### ● 带女友回酒店被开除

在2006年亚运会中,中国国奥队的出色表现获得外界一致认可,但是回国之后南勇依然祭出重典,山东鲁能小将崔鹏被国奥队开除。崔鹏在国奥队期间,多次有迟到等纪律散漫现象,在教练多次找其谈话未果后甚至还把女朋友带到酒店,后被发现。为严肃纪律,崔鹏收到杜家军开出的第一张罚单,被开除出队,直到次年3月才重回国奥队。

#### ● 顶撞教练被开除

2007年7月,杜伊率领国奥队在欧洲拉练期间,吕征因为训练问题与贾秀全发生口角并有过激情绪,为树立教练绝对权威,在事件发生2小时后吕征被开除出队,并被勒令先期回国。